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OBĚŽNÍK č. 79

Všichni jsme demokrati.

Heslem našeho demokratického exilu po prosincových událostech 
v Polsku se stalo ještě výrazněji slovo SOLIDARITA.

Většina demokratického exilu podpořila bratry Poláky velmi 
aktivně na protestních shromážděních i finančními sirkami. Opravdu 
"zvláštní" duchovní útěchu však poskytla "skupina LISTY; která 
13. prosince 1981 vydala"Prohlášení k událostem v Polsku". Rodilí 
komunisté se nezapřeli ani tentokráte a jejich zažitá komunistická 
ideologie se opět projevila v celé své kráse. Jak jinak si totiž 
vysvětlit, že v textu krátkého prohlášení této skupiny je důraz 
položen na následující "tvrzení":

"Snaha zajišťovat "pořádek" prostřednictvím vojenské diktatury 
je stejně nebezpečná v Turecku, Latinské Americe, Jižní Korei jako 
v Polsku".

"Solidarita s těmi, kteří proti vojenským diktaturám a proti 
militarizaci bojují se nesmí zastavovat na hranici sovětského 
bloku".

Soudný čtenář si jistě klade otázku proč se zde srovnává ne­
srovnatelné a proč se odvrací pozornost od hlavního, tj. od Polska. 
Na čí objednávku pánové HEJZLAR, MLYNÁŘ, MULLER, PELIKÁN a REIMAN 
vydávají takováto prohlášení a komu tím vlastně slouží?.

Kulturnost a etiku ze svého veřejného konání a počínání již 
naprosto vyřadil Luděk PACHMAN,

Exilový časopis SLOVENSKÉ ZPRÁVY,který vydává Slovenská národní 
rada v zahraničí vycházející v Mnichově otiskl ve svém prosincovém 
čísle z r. 1981 článek pod titulkem "Seská mafie?" V článku Dr. 
T.WIBGANDA se uvádí, že ve Spolkové republice Německa byla vytvo­
řena tzv. "Konzervativní akce". Pozoruhodné je na celé věci to, že 
jejím předsedou byl zvolen, nebo jmenován bývalý komunista a šacho­
vý mistr L. PACHMAN. V rozhovoru s tiskem 24.listopadu 1981 v 
Mnichově PACHMAN prohlásil, že hlavním cílem organizace je obrana 
Německa. Hovořil dále o vlastenecké povinnosti a o zakládání sdru­
žení občanů, která by byla nasazována proti narušitelům práva.
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Podle sdělení mnichovského MERKURA z 25. listopadu 1981 proběhly 
již rozhovory s majiteli maloobchodů na berlínském Kurfürstendammu, 
kteří zejména trpí důsledky nepokojů o tom, jak se s pomocí přátel 
chránit před těmi, kteří násilí páchají. Autor článku klade otázku. 
Co to má znamenat? Potřebuje Spolková republika Německa pro svoji 
vnitřní obranu dobrovolné pomocné skupiny a k tomu L. PACHMANA? 
Spolková republika má dostatečný počet policejních sil, které jsou 
spolehlivé a schopné udržet pořádek a prosadit právo. Stavět civilní 
občany proti civilním občanům může být za určitých podmínek počátek 
revoluce. Obáváme se zda L. PACKMAN s pomocí jistých německých kruhů 
nehraje nebezpečnou hru. Nevzniká zde česká mafie, která ve Spolkové 
republice hodlá vyvolávat neklid a násilné činy? Autor končí výzvou, 
že by již bylo na čase, aby politické kruhy ve Spolkové republice, 
které PACHMANA politicky, morálně a finančně podporují učinily konec 
jeho extravagacím.

Zbývá dodat, že o naprosté dekadenci počínání L. PACHMANA svědčí 
mimo jiného také jeho nechutné tahanice s lesbičkami a homosexuály 
při jeho nedávných tzv. veřejných vystoupeních v Münsteru.

V demokratickém exilovém tisku se právem ozvaly kritické hlasy 
na adresu Pavla TIGRIDA proti jeho trvalým snahám o vytvoření "Ná­
rodní fronty v exilu". Z tohoto hlediska .zejména vynikla tisková 
konference konaná 2. listopadu minulého roku na půdě laické katolické 
organizace "OPUS BONUM" v Mnichově. Na konferenci vystoupili vedle 
TIGRIDA J. PELIKÁN, dr. Zd. MLYNÁŘ a J. LEDERER. Opravdu zajímavá 
sestava. K vrcholům produkce patřilo vystoupení P. TIGRIDA a jeho 
slova:
".... a musíme našim komunistickým přátelům, kteří zde sedí poděko­
vat ".

Patří tento Tigridův dík také za komplikace, které mu tito jeho 
přátelé komunisté soustavně působí?




